
Geschwindigkeitsfunktion*
Aufgabennummer: 1_356 Aufgabentyp:    Typ 1  T          Typ 2  £

Aufgabenformat: offenes Format Grundkompetenz: AN 4.3

Die nachstehende Abbildung zeigt den Graphen einer Funktion v, die die Geschwindig-
keit v(t) in Abhängigkeit von der Zeit t (t in Sekunden) modelliert.
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Aufgabenstellung: 

Geben Sie an, was die Aussage ∫
5

0
 v(t) dt > ∫
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5
  v(t) dt  im vorliegenden Kontext bedeutet!

* ehemalige Klausuraufgabe, Maturatermin: 17. September 2014
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Lösungserwartung
Die zurückgelegte Wegstrecke ist in den ersten 5 Sekunden größer als in den zweiten 5 Se-
kunden.

Lösungsschlüssel
Ein Punkt für eine (sinngemäß) korrekte Deutung.


